

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2021 Meldungsnummer: HR01-1005356666

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Arborist GmbH, St. Gallen

Arborist GmbH Höhenweg 4 9000 St. Gallen

Arborist GmbH, in St. Gallen, CHE-253.420.382, Höhenweg 4, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 06.12.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen in allen Bereichen der professionellen, kletternden Baumpflege wie: Kronenschnitt, Kronensicherung, Fällung, Neupflanzung, Baumschutzmassnahmen auf Baustellen, Beratung, Baumbeurteilung, Baumkontrolle, Gutachten, Standortverbesserung, Bergung von Drohnen/Katzen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 06.12.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Hoare, Colin, von Lütisburg, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 13093 vom 09.12.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG